
Справка по результатам анкетирования молодых специалистов
в рамках муниципального методического семинара 08.02.2024 года

Место проведения: МБОУ лицей №4
Анкета содержала 17 вопросов.

1. В анкетировании приняли участие 40 учителей-предметников
образовательных организаций г.о. Красногорск (категория - молодые
специалисты).

2. Возраст участников:
-18-19 лет -3 (7,5%)
-20-25 лет -34 (85%)
-25-30 лет -3 (7,5%)
-30-35 лет -0 (0%)

3. Образование
-высшее образование-23 чел.(57,5%)
-специальное профессиональное образование -16 чел.(40%)
-магистратура-1чел. (2,5%)

4. На вопрос «Почему вы пошли работать в школу?» респонденты ответили
следующим образом:
-не смог (ла)найти другую работу, более оплачиваемую -1 чел.(2,5%)
-меня привлекает работа с детьми-25 чел.(62,5%)
-работа педагога представляется интересной, творческой-11 чел.(27,5%)
-свой вариант: педдинастии-1 чел(2,5%),целевое направление-2 чел (2%)

5. На вопрос «Совпали ваши представления о работе с реальностью?»
респонденты ответили следующим образом:
-да-21 чел (52,5%)
-не совсем-9 чел(22,5%)
-нет -10 чел (25%)

6. На вопрос « С какими трудностями вы столкнулись в первое время,
когда пришли на работу?» респонденты ответили следующим образом:
-Работа с учениками, дисциплина на уроке-13 чел (32,5%)
-Работа с родителями -12 чел (30%)
-Отсутствие опыта-5 чел (12, 5%)
-Система образования, нагрузка-7чел (17,5%)
-Зарплата-3 чел(7,5%)

7. На вопрос Каким было отношение к вам коллег и администрации?
респонденты ответили следующим образом:
-дружелюбное-26 чел(65%)
-по - разному -14 чел.(35 %)



8. На вопрос «Нравится ли вам работа в школе?» респонденты ответили
следующим образом:
-да-18 чел(45%)
-средне-21чел (52,5%)
-не удовлетворена-1(2,5%)

9. На вопрос «Больше всего мне нравится в работе то, что…..»респонденты
ответили следующим образом:
-дружелюбное отношение в коллективе-1 чел(2,5%)
-взаимоотношение с детьми-24 чел (60%)
-самореализация-15 чел (37,5%)

10. На вопрос «Больше всего мне не нравится в работе» респонденты
ответили следующим образом:
-нет такого-6 чел (15%)
-нагрузка и зарплата-9 чел (22,5%)
-оснащение-1чел (2,5%)
-рутина-10 чел (25%)
-общение с родителями-11чел (27,5%)
-содержание предмета-3 чел (7,5%)

11. На вопрос «Требуется ли вам поддержка?» респонденты ответили
следующим образом:
-методическая-17чел (42,5%)
-психологическая-8 чел (20%)
- не требуется-12 чел (30%)

12. На вопрос «Удовлетворяет ли вас уровень вашей профессиональной
подготовки?» респонденты ответили следующим образом:
-да-6 чел (15%)
-нет-1 чел (2,5%)
-частично-32 чел (80%)
-нет ответа-1 чел (2,5%)

13.На вопрос «Испытываете ли трудности в общении?» респонденты
ответили следующим образом:
-с учащимися-5 чел(12,5%)
-с родителями учащихся-18 чел (45%)
-с коллегами-5чел(12,5%)
-с администрацией-6 чел(15%)
-с обслуживающим персоналом-1чел(2,5%)
-не испытываю-16чел (40%)



14. На вопрос «Каким формам повышения квалификации своей
профессиональной деятельности вы отдали бы предпочтение в первую,
вторую и т.д. очередь (пронумеруйте в порядке выбора)респонденты
ответили следующим образом:
-cамообразованию -1место
- практико-ориентированному семинару -2 место
-курсам повышения квалификации -3 место
-мастер-классам -4 место
-творческим лаборатория-7 место
-индивидуальной помощи со стороны наставника -5 место
-школе молодого специалиста -6 место
-другое (допишите) -0

15. На вопрос «Какую методическую помощь вы хотели бы получить?»
-Методика урока-38%
-Методика работы с классом-13%
-Методика работы с родителями-8%
-Ситуативно- 5%
Не ответили на вопрос-36%

16. На вопрос «Какие цели и задачи в профессиональном росте Вы ставите
перед собой на ближайшее время?»
-Получить высшее образование-22,5%
-Самообразование-15%
-Аттестация-15%
-Участие в профессиональном конкурсе-5%
-Повышение квалификации-35%
-Организация внеурочной деятельности-2,5%

17. На вопрос «Ваше мнение о сегодняшнем мероприятии?»
Очень понравилось -87,5%
Нормально-2,5%

По итогам проведенного анкетирования можно сделать выводы, что
молодые специалисты испытывают трудности в методическом и
профессиональном направлении работы на уроке с учениками, родителями,
профессиональной нагрузкой.

Михайловой А.П., заведующему отделом профессионального развития
педагогов, Фетисовой И.В., методисту МКУДПО «КМЦ» провести подробный
анализ и составить методические рекомендации для устранения
профессиональных трудностей молодых специалистов.

И.о.директора МКУДПО «КМЦ» Н.В.Пуленец


